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	Je bent toen je 8 jaar was in deze winkel geweest en bedacht toen al hier kom ik nog wel eens terug, dat is gelukt! Je hebt het erg naar je zin en leert ontzettend veel over dieren.
Je inzet en werkhouding zijn goed! Dat is ook een voorwaarden om deze stage bij dhr Dekkers te mogen lopen. Je straade tijdens het gesprek, dit is super om te zien. Ook dhr Dekkers is zeer gemotiveerd om jou kennis te laten maken met zijn vak. Dit tesamen met jouw inzet kan niet anders leiden dan naar een top stage worden voor jou.



Standaard inhoud van stageverslag
- Inhoud
- Voorwoord
- 2 dagverslagen
- 6 handelingsverslagen
- Maatopdrachten ( zie hieronder)
- Reflectie 
- Beoordelingsformulieren

Maatopdrachten 
· Kies jouw favoriete dier uit, als dit hebt gedaan ga je ordenen (overzicht maken).
Je gaat een schema maken dat begint bij organisme, je werkt dit netjes uit in je verslag geef aan welke kenmerken je hebt gebruikt om tot een juiste ordening te komen.

· In de winkel zijn veel skeletten en schedels, jij gaat onderzoeken hoe deze worden geprepareerd, dit ga je stap voor stap in jouw verslag beschrijven. Leg ook bij elke stap uit waarom deze stap wordt gedaan(waarom). Het mooiste is natuurlijk om het zelf te zien en nog beter om het zelf te doen. Kijk of er mogelijkheden zijn om dit te regelen. Maak foto’s of gebruik afbeeldingen om je uitleg duidelijker te maken in jouw verslag.

· In de winkel zijn opgezette dieren, jij gaat onderzoeken hoe deze worden geprepareerd, dit ga stap voor stap in jouw verslag beschrijven. Leg ook bij elke stap uit waarom deze stap wordt gedaan(waarom). Het mooiste is natuurlijk om het zelf te zien en nog beter om het zelf te doen. Kijk of er mogelijkheden zijn om dit te regelen. Maak foto’s of gebruik afbeeldingen om je uitleg duidelijker te maken in jouw verslag.

· Waar moet Dhr. Dekkers regelen als hij een beschermden diersoort wil kopen voor zijn bedrijf. Leg uit welke wetgeving er is en hoe dhr. Dekkers moet handelen om het dier in zijn winkel te kunnen krijgen en verkopen.

· In de winkel zijn er fossielen, hoe ontstaan fossielen. Beschrijf dit duidelijk in je verslag en gebruik afbeelding om je verhaal duidelijk te maken.

· Fossielen zijn oud, er staat vaak bij hoe oud een fossiel is, aan jou de opdracht om te gaan onderzoeken hoe men bepaalt hoe oud een fossiel is.

· De oorsprong van de gedecoreerd schedels uit Nepal.
Wie maken deze, hoe worden ze gemaakt, heeft de decoratie ook nog een betekenis.


Opmerkingen:

Tussenverslag (Voorwoord, weekverslag, driehandelingsverslagen en twee maatopdrachten)
Inleveren uiterlijk 23-12 via de mail bij mij
Inleveren verslag uiterlijk 8 februari op het bedrijf.
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